

Santiago, 29 de agosto del 2017

Fe de Erratas N° 1

2do. Llamado Licitación Pública del Programa de Becas Laborales de Capacitación año 2017

De nuestra consideración:

Con relación al 2do. Llamado Licitación Pública del Programa de Becas Laborales de Capacitación año 2017, respecto al **Plan de Capacitación año 2017, el Curso Código N°5399, HERRAMIENTAS COMPUTACIONALES BÁSICAS**, Indica un total **8 de Horas Fase Lectiva**, lo cual presenta el siguiente cambio:

Donde Dice:

CÓDIGO	RUT ENTIDAD REQUIRENTE	NOMBRE ENTIDAD REQUIRENTE	NOMBRE DE CURSO	N° DE HORAS FASE LECTIVA	HORAS OFICIO	HORAS COMPONENTES TRANSVERSALES	REGIÓN	COMUNA
5399	61531000-K	SENCE	HERRAMIENTAS COMPUTACIONALES BÁSICAS	8	8	0	7	COLBÚN

Debe Decir:

CÓDIGO	RUT ENTIDAD REQUIRENTE	NOMBRE ENTIDAD REQUIRENTE	NOMBRE DE CURSO	N° DE HORAS FASE LECTIVA	HORAS OFICIO	HORAS COMPONENTES TRANSVERSALES	REGIÓN	COMUNA
5399	61531000-K	SENCE	HERRAMIENTAS COMPUTACIONALES BÁSICAS	90	90	0	7	COLBÚN

Saludos cordiales,

www.oticdelcomercio.cl

Otic de Comercio, Servicios y Turismo | tel. (+56 2) 2365 4380 | Merced 230, Piso 2, Santiago, Chile